
 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 13 DE MAIO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA AUSENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO AUSENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

               

              ___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                           Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 



 

 

O SR. PRESIDENTE - havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro aberta os 

trabalho da 12ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalvas. O presidente faculta a palavra ao 

vereador que queira fazer uso. A veadora Fatima Monteiro saúda a todos, parabeniza o grupo 

Conexão de Ritmos e ao estudante Anderson Monteiro pela apresentação e o texto, e que esta a 

disposição para ajuda-los. O vereador Marcos Luiz saúda a todos, pede que mande moção de pesar 

aos familiares do Senhor Tito Gadelha, Fransquinha Simão e Evanda  pelo Falecimento do seu pai, 

parabeniza todos os evangélicos  pelo seu dia. O vereador Manoel Cavalcante saúda a todos, protesta 

contra a maneira que funciona a maquina publica e cita o caso do dentista que foi preso em Pau dos 

Ferros. O presidente parabeniza os evangélicos pelo seu dia e o nosso município pelos seus 54 anos, 

justifica a ausência do vereador Neuriberg Monteiro, comunica que a próxima sessão será realizada 

no Sitio Riachão e que realizará um concurso para elaboração do hino do município. E não havendo 

orador inscrito encerra o pequeno expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE – faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O vereador 

Manoel Cavalcante saúda a todos, parabeniza toda equipe organizadora do dia do evangélico, manda 

moção de pesar aos familiares de Fransquinha Simão. O presidente passa a palavra ao vereador 

Victor Mendonça que da boas vindas a todos, reclama dos ônibus dos estudantes que estão sempre 

quebrando, pede a secretária de infraestrutura juntamente com o prefeito a melhoria das estradas 

vicinais , reclama da lama do beco próximo a Zé Casimiro, pede a secretária de saúde que solicite um 

carro fumasse para amenizar o problema dos mosquitos ou use as bombas que o município já tem. 

Com a parte o vereador Manoel Cavalcante fala que não é falta de interesse da Secretaria o problema 

é que o  município não esta repassando verbas o suficiente, por esse e outros motivos a Secretaria 

esta querendo entregar o cargo. O vereador Victor Mendonça reclama do descaso do prefeito com a 

saúde do município, do atraso no pagamento dos funcionários, questiona sobre a liderança do 

prefeito, os carros do município que estão no conserto e o parcelamento da previdência, pede para 



 

 

solucionarem o problema da fossa do Alto São Manoel, manda moção de pesar a  Evanda e filhos e 

aos familiares de Tito Gadelha e Fransquinha Simão. O presidente passa a palavra a vereadora 

Fatima Monteiro que saúda a todos, parabeniza os evangélicos pela belíssima festa, manda moção de 

pesar a Evanda e aos familiares de Tito Gadelha e Fransquinha Simão, reclama da saúde que o 

médico do PSF só atende 20 horas e que com 15% que repasse do governo federal, não se faz saúde 

de qualidade, comenta que ninguém que participar das licitações do município. Com a parte o 

vereador Manoel Cavalcante fala dos motivos pelos quais a Secretaria de Saúde esta deixando o 

cargo e que sem duvidas esta deixando um grande legado de serviços prestados e que a prioridade de 

um município é saúde e educação. Ainda com os a partes, o vereador Victor Mendonça reclama da 

falta das comemorações da emancipação politica do município. A vereadora Fátim fala que devemos 

ser otimistas e torcer para que o próximo gestor seja melhor. O presidente passa a palavra ao 

vereador Marcos Luiz que saúda a todos, comenta sobre o empenho da secretária infraestrutura para 

solucionar o problema de iluminação publica e os demais problemas que delegam sua secretaria, fala 

sobre a saída da secretária de saúde e sobre os comentários da falta de comemorações da 

emancipação politica do município, faz um breve relato sobre como era as comemorações de 

emancipação do município, parabeniza o grupo conexão de Ritmo, comenta não esta tampando o sol 

com peneira realmente às vezes falta um pouco de planejamento nesta gestão mas não é uma das 

piores. O presidente passa a palavra ao vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos, manda moção 

de pesar a Evanda e aos familiares de Tito Gadelha, Fransquinha Simão, parabeniza os evangélicos 

pela belíssima festa e fala que tem orgulho de ter votado a favor do projeto que determina o dia do 

evangélico, comenta que nossa cidade completou 54 anos mais devemos comemorar apenas 50, pois 

os 4 desta gestão foi de atraso e além da falta de comemorações neste dia também faltava médico no 

município, parabeniza o prefeito de Potiretama pela inauguração do posto de saúde do Sito Bispado, 

e que o prefeito Monteiro Neto vai ficar na história como o pior gestor do município. 

ORDEM DO DIA 

O SR. PRESIDENTE – faz a leitura da pauta: 



 

 

 

1. PLO - Projeto de Lei Ordinária No. 7/2016 - DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL, NAS 

ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL, CONFORME ESPECÍFICA; 

2. PRE - Projeto de Resolução No. 1/2016 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CÓDIGO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE RODOLFO FERNANDES AS ATRIBUIÇÕES DA 

CORREGEDORIA LEGISLATIVA E CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA; 

3. PRE - Projeto de Resolução No. 3/2016 - DISPÕE SOBRE A REVISÃO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO 

E DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RODOLFO FERNANDES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 

4. PRE - Projeto de Resolução No. 2/2016 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RODOLFO FERNANDES. 

O SR. PRESIDENTE – solicita o parecer do relator o vereador Manoel Cavalcante, acerca 

do projeto de lei de nº 007, que dispõe sobre a execução do Hino Nacional, que recebe o parecer 

favorável e coloca em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato contínuo, solicita 

as comissões que deliberem sobre os projetos de resolução de nº001, 002 e 003. Não havendo mais 

nada a tratar, declara encerrado a 12ª sessão ordinária de 2016. 

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=175
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=179
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=182
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=181

